

Protokół posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji  
Nr 3/2019 w dniu 20.02.2019 r.

Posiedzenie rozpoczęło o godz. 16.15 zakończono o godz. 17.50

<b>Lp.</b>	<b>Imię i nazwisko</b>	<b>Podpis</b>
1.	Grzegorz Bałdyga <b>Przewodniczący Komisji</b>	obecny
2.	Krystyna Urbańska <b>Wiceprzewodnicząca</b>	obecna
3.	Piotr Kaczmarek <b>Sekretarz</b>	obecny
4.	Andrzej Banaszyński	obecny
5.	Wiesław Ewertowski	obecny
6.	Leszek Zdrzałka	obecny
7.	Tomasz Kranc	obecny
8.	Jerzy Springer	obecny

**Nieobecni członkowie Komisji:**

1.-----  
\_\_\_\_\_

2.-----  
\_\_\_\_\_

3.-----  
\_\_\_\_\_

**Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:**

4.insp. Magdalena Sławińska – Komendant Powiatowy Policji  
\_\_\_\_\_

5.bryg. Zbigniew Dziwulski – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej  
\_\_\_\_\_

6.-----  
\_\_\_\_\_

**1. PORZĄDEK POSIEDZENIA KOMISJI:**

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Bezpieczeństwo mieszkańców powiatu ocena i analiza przez Komendę Powiatową Policji i Komendę Powiatową Państwowej Straży Pożarnej.
3. Opiniowanie materiałów na sesję.
4. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji.

## **2. OCENA SPOSOBU ZAŁATWIENIA WNIESIONYCH PRZEZ KOMISJĘ ZAPYTAŃ, OPINII, STANOWISK I WNIOSKÓW.**

BRAK

## **3. SPRAWOZDANIE Z PRZEBIEGU DYSKUSJI.**

### **Ad.1.**

Zebranych członków Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji przywitał przewodniczący, który przedstawił porządek posiedzenia.

### **Ad.2.**

Pani insp. Magdalena Sławińska przedstawiła sprawozdanie z działalności Komendanta Powiatowego Policji w Wągrowcu wraz z informacją o stanie porządku i bezpieczeństwa w Powiecie Wągrowieckim za 2018 rok (załącznik nr 1). Po wystąpieniu Pani Komendant radny Leszek Zdrzałka zapytał o koszty ogrzewania budynku komendy, insp. Sławińska poinformowała, że ogrzewanie realizowane jest na bazie centralnego ogrzewania olejowego, które generuje znaczące koszty. Radna Krystyna Urbańska dopytała o problem narkotykowy na terenie powiatu, gdzie w odpowiedzi Pani Komendant wyjaśniła, że owszem problem ten pojawia się jednak na bieżąco jest kontrolowany i zwalczany przez wydziały KPP.

Na koniec Pani Sławińska poinformowała członków komisji, że wystąpiła do Rady Powiatu o dofinansowanie do zakupu radiowozów typu SUV - KPP planuje zakup 3 sztuk tego rodzaju pojazdów.

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Wągrowcu bryg. Zbigniew Dziwulski złożył sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa Powiatu Wągrowieckiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2018 roku (załącznik nr 2). Komendant PSP wyjaśnił szczegółowo wzrost liczby interwencji przy zwalczaniu miejscowych zagrożeń, na które nałożyło się głównie usuwanie w okresie letnim owadów błonkoskrzydłych. Radna Urbańska poprosiła Komendanta o przedstawienie najpilniejszych potrzeby zakupowych na 2019 rok. Pan Dziwulski poinformował, że w kwestii zakupu najpotrzebniejsze jest w tej chwili doposażenie ratowników w sprzęt ochrony osobistej (mundury bojowe), a także poprawa warunków pełnienia służby przez funkcjonariuszy poprzez wyremontowanie pomieszczeń m.in. sali konferencyjnej do odpraw służbowych. Radny Jerzy Springer podkreślił, że wspomniane inwestycje jak najbardziej są potrzebne jednak należy pamiętać o rozgraniczaniu wydatków inwestycyjnych od bieżących. Radny Banaszyński również odniósł się pozytywnie do kwestii inwestycyjnych, które przedstawił Komendant.

Na koniec wszyscy członkowie Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji jednomyślnie poparli ogólne potrzeby i plany, które przedstawili Komendanci Policji i Państwowej Straży Pożarnej.

### **Ad.3.**

Członek Zarządu Radny Springer przedstawił i omówił materiały na VI sesję Rady Powiatu Wągrowieckiego. Omówiono m.in. projekt uchwały dotyczący zmiany statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Wągrowcu, który dotyczy kadencyjności Rady, która trwa 5 lat i musi być zgodna z kadencją Rady Samorządu Terytorialnego. Projekt tej uchwały zakłada również zmiany struktury organizacyjnej, gdzie utworzone zostaną dwie dodatkowe poradnie Leczenia Bólu oraz Poradnia Leczenia Ran Przewlekłych (załącznik nr 3). J. Springer poinformował również o przyznaniu dotacji na prace konserwatorskie dla Parafii w Łeknie i Mieścisku (załącznik nr 4).

Członkowie KBiK pozytywnie zaopiniowali wszystkie materiały na sesję.

### **Ad.4.**

Obecni członkowie Komisji BiK przyjęli jednogłośnie protokół z ostatniego posiedzenia Komisji.

#### **4. ZAPYTANIA, OPINIE, STANOWISKA I WNIOSKI.**

##### **4.1 Zapytania**

BRAK

##### **4.2 Opinie**

BRAK

##### **4.3 Stanowiska**

BRAK

Wnioski

BRAK

Protokółował  
Piotr Kaczmarek

.....

Przewodniczący Komisji  
Grzegorz Bałdyga

.....